

GOVOR NA ZATVARANJU 62. TEOLOŠKO-PASTORALNOG TJEDNA 27. siječnja 2022.

PROF. DR. SC. JOSIP ŠIMUNOVIĆ

Dekan Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

»Ovo je središnja zadaća svećenika: Boga donijeti ljudima. Jamačno, može je ostvarivati samo ako i on sam dolazi od Boga, ako živi s Bogom i od Boga.«

Benedikt XVI.

Drage i poštovane sudionice,

dragi i poštovani sudionici 62. Teološko – pastoralnog tjedna!

Završava ovogodišnji Teološko – pastoralni tjedan s temom Preobrazba svećeništva u promijeni epohe. U uvodnom dijelu 62. Teološko – pastoralnoga tjedna predstavljena je motivacija odabira teme. Na razini opće Crkve, 2022. godina bit će u znaku i svijetlu promišljanja o svećeništvu. Od 17. do 19. veljače 2022. godine planiran je međunarodni teološki simpozij u Rimu pod naslovom Za jednu fundamentalnu teologiju svećeništva. Spomenuti međunarodni teološki simpozij predviđa i sudjelovanje pape Franje koji je i njegov pokrovitelj. Tema svećeništva je važna, a samim simpozijem želi se u čitavoj Crkvi pokrenuti živa rasprava o toj temi. Bit će zanimljivo slušati, a onda i čitati, što će to pozvani stručnjaci Papinskih i drugih sveučilišta progovoriti, razmišljati i naglašavati kroz vlastita predavanja unutar teme međunarodnoga teološkog simpozija. Kao svojevrsni poticaj tog važnog događanja bila je i odluka da se tema našega 62. Teološko – pastoralnoga tjedana usmjeri prema temi svećeništva i vremenu u kojem se nalazimo.

Na materijalima 62. Teološko – pastoralnoga tjedna (knjižica razgovora s predavačima i program) te na slideovima tijekom predavanja i rasprava imali smo prikaze mozaika p. Marka Ivana Rupnika. Kroz čitavo vrijeme održavanja ovogodišnjeg Teološko – pastoralnoga tjedna, u dinamici izmjena predavanja i rasprava, pogled mi se znao zaustavljati na reprodukcijama mozaika i

liku Isusa Krista. Dobro nam je poznato da se mozaik sastoji ili gradi od kamenčića. U mozaicima p. Rupnika nemamo samo pravilne oblike kamenčića, nego i većeg kamena različitih dimenzija i ploha. U svjetlu takvih mozaika predstavio sam si, a onda i doživio, predavanja naših dragih i uvaženih predavača kao i razgovore u raspravama. Svako predavanje i svaki odgovor na pitanje u raspravama mogu se doživjeti kao određeni kamenčići i(li) kameni koji su izgrađivali i oblikovali mozaik teme 62. Teološko – pastoralnoga tjedna. Svako predavanje i svaki odgovor pridonosili su zornosti i ostvarivanju zamišljenosti i postavljenosti glavne teme Teološko – pastoralnoga tjedna.

Na reprodukcijama mozaika nalazimo i lik Isusa Krista. Na knjižici razgovora s predavačima i na programu imamo lik Isusa Krista svećenika. Isus Krist na sebi nosi štolu. Opće i ministerijalno svećeništvo trebaju se nadahnjivati na osobi Isusa Krista koji je svojim riječima i djelima ostavio put života i djelovanja članova njegove zajednice, zajednice koju je htio i osnovao – Crkve, od hijerarhije do posljednjega člana Božjega naroda.

Reprodukcije mozaika nisu potpune. Grafički su tako uređene da na nekim dijelovima ostaju određene praznine. Preneseno na predavanja i rasprave 62. Teološko – pastoralnoga tjedna, predavanja i rasprave mogu se shvatiti i doživjeti kao poticaji da se i nakon završetka Teološko – pastoralnoga tjedna razmišlja o svećeništvu u izazovnosti sadašnjega doba i svijeta. Ne bi bilo dobro da riječi i misli predavanja i rasprava ostanu samo izrečene u ovoj dvorani Vijenac Nadbiskupijskoga pastoralnog instituta i objavljene u Bogoslovskoj smotri. O ministerijalnom i općem svećeništvu nužno je trajno razmišljati. To zahtjeva dinamika ministerijalnoga i općega svećeništva, to zahtjeva dinamika i izazov vremena i prostora koja nam daruje Božja Providnost!

S tim mislima neka mi bude dozvoljeno izreći i zahvale. Zahvaljujem svima koji su se na bilo koji način uključili u ostvarivanje 62. Teološko – pastoralnoga tjedna.

Zahvaljujem dobrome Bogu što smo se mogli i na ovakav, premda po mnogočemu uvjetovan način, okupiti i nastaviti dugogodišnju tradiciju znanstvenoga i pastoralnoga skupa.

Zahvaljujem Povjerenstvu za Teološko – pastoralni tjedan Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: dr. sc. Jakovu Rađi, doc. dr. sc. Ani Begić i doc. dr. sc. Ivanu Dodleku koji su osmislili temu i ostvarili ju u mozaiku predavanja koja smo imali priliku čuti.

Od srca hvala svim predavačima koji su se odazvali i svoje misli darovali u svojim predavanjima. Hvala i svim moderatorima pojedinih cjelina predavanja i tematskih rasprava. Hvala moderatorima završne plenarne rasprave.

Hvala djelatnicima Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, djelatnicima Ureda dekana, posebno gospođi Lidiji Miler za tehničku i organizacijsku podršku. Hvala gospođi Štefici Levar na pripremljenim okrjepama u vrijeme stanki.

Hvalu upućujem studenticama i studentima svih smjerova Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji su se na razne načine uključili u ostvarivanje 62. Teološko – pastoralnoga tjedna.

Hvala dr. sc. Jakovu Rađi, ravnatelju Nadbiskupijskoga pastoralnog instituta kao i djelatnicima na njihovoj domaćinskoj blizini.

Hvala medijima koji su pratili događaj 62. Teološko – pastoralnog tjedna i učinili ga da bude vidljiviji u našoj hrvatskoj medijskoj stvarnosti.

Od srca hvala gospodinu Stjepanu Kolačku za realizaciju prijenosa 62. Teološko – pastoralnog tjedna na YouTube kanalu.

Hvala svima vama drage sudionice i dragi sudionici 62. Teološko – pastoralnog tjedna koji ste bili ovdje u dvorani Vijenac, na ovom važnom znanstvenom i pastoralnom skupu. Hvala svima koji su nas pratili putem YouTube kanala, bilo izravno, bilo kasnijim pregledavanjem sadržaja.

Ovim proglašavam 62. Teološko – pastoralni tjedan završenim!